

**Утверждаю**

**Генеральный директор**  
**ООО МКК «Баренц Финанс»**

**Крайтор В.В.**

**Введено в действие с 21.03.2022**



## Политика COOKIE

### Термины и определения

**Пользователь** - посетитель или зарегистрированный пользователь Сервиса.

**Сервисы** - сайт <https://barents-finans.ru/>

**Персональные данные** - любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному, или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных).

ООО МКК «Баренц Финанс» (ИНН 9723120835, г. Архангельск, проезд К.С. Бадигина д.19 оф. 107) в случае посещения Пользователями Сервисов использует файлы cookie (небольшие фрагменты данных, которые сохраняются в браузере компьютера, мобильного телефона или другого устройства после посещения веб-сайтов) и в том числе собирает следующие сведения в целях персонализации сервисов и удобства пользователей: URL, страницы, реферер страницы, заголовок страницы, браузер и его версия, операционная система и ее версия, устройство, высота и ширина экрана, версия Flash, версия SilverLight, наличие Java, наличие Cookies, наличие JavaScriptAPI, часовой пояс, язык браузера, глубина цвета экрана, ширина и высота клиентской части окна браузера, интересы посетителей, географические данные, JavaScript-события, учет взаимодействий посетителя с сайтом, в том числе использование на сайте методов JavaScriptAPI, параметры загрузки страницы, просмотр страницы, визит, переход по внешней ссылке, скачивание файла, время на сайте, глубина просмотра, местоположение документа, URL-перехода к документу, изменение URL страниц, отслеживание действий на странице, отслеживание переходов по исходящим ссылкам и отправку сторонних форм, отслеживание приложений/экранов, пользовательское время, отслеживание ошибок, файлы cookie, ClientID.

Обработка (сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение) персональных данных осуществляется как с использованием, так и без использования средств автоматизации в течение пятидесяти лет. Сведения (Персональные данные) хранятся не дольше, чем этого требуют цели их обработки в соответствии с действующим законодательством РФ и подлежат уничтожению по достижении целей обработки или в случае утраты необходимости в их достижении.

ООО МКК «Баренц-Финанс» использует cookie-файлы, веб-маяки и иные схожие технологии для того, чтобы отличить Пользователя от других Пользователей нашего ресурса. Это позволяет обеспечивать удобный просмотр нашего сайта, а также даёт возможность улучшать его.

### Использование cookie-файлов

Информация, которую ООО МКК «Баренц-Финанс» собирает с помощью cookie-файлов, помогает анализировать то, как используется веб-сайт, чтобы сделать его максимально удобным и функциональным. Персональные данные сохраняются в cookie-файлах, если пользователь согласился на их использование.

### Используемые типы cookie-файлов

#### 1. Технические cookie-файлы

Использование этих функциональных cookie-файлов нельзя запретить при посещении нашего сайта, так как они обеспечивают корректную работу веб-сайта. Сюда относятся cookie-файлы, которые собирают информацию о том, разрешено или запрещено использование других cookie-файлов с нашего сайта.

### 2. Cookie файлы сеанса посещения

Cookie-файлы, относящиеся к сеансу — это временные cookie-файлы, используемые на время посещения Пользователем сайта, а затем исчезающие после закрытия Пользователем браузера.

### 3. Постоянные cookie-файлы

Постоянные cookie-файлы используются для запоминания предпочтений Пользователя на сайте и остаются на компьютере Пользователя или в мобильном устройстве и после того, как Пользователь закроет браузер или перезагрузит компьютер. ООО МКК «Баренц Финанс» пользуется этими cookie-файлами для анализа поведения Пользователей с целью определения алгоритма посещений Сервиса, что позволит улучшить функциональность наших Сервисов для Пользователя и других пользователей, посещающих наши сайты.

Эти cookie-файлы также дают возможность предоставлять Пользователю целевую рекламу и измерять эффективность функциональности наших сайтов и рекламы на них.

### 4. Аналитические файлы cookie

ООО МКК «Баренц Финанс» использует средства веб-аналитики с целью общего анализа использования сайта и получения исходных данных для улучшения наших предложений. Полученная при этом

информация может передаваться в анонимной форме на сервер службы веб-аналитики, сохраняться и обрабатываться там. Мы можем использовать аналитические инструменты и соответствующие cookie-файлы следующих поставщиков услуг:

— Яндекс.Метрика: Политика конфиденциальности Яндекс

### Веб-маяки

Веб-маяки — небольшие графические изображения (также называемые «пиксельными тегами» или «чистыми СЕ»), которые могут размещаться на Сервисах и внедряться в наши

Сервисы, приложения, сообщения и инструменты. Веб-маяки могут использоваться для различных целей, включая оценку эффективности работы наших веб-сайтов, мониторинг количества посетителей и их поведения на наших веб-сайтах, определение доли реально прочитанных электронных писем от общего числа всех отправленных писем, контроль эффективности нашей рекламы и подсчёт количества фактически просмотренных страниц, статей и ссылок.

### Аналогичные технологии для хранения информации

Аналогичные технологии для хранения информации — технологии, позволяющие записывать определённую информацию в кэш-память веб-браузера или в память устройства с помощью локальных объектов общего пользования или локально сохраняемых данных, таких как cookie-файлы формата Flash и HTML5 и прочие элементы прикладного программного обеспечения для интернета. Эти технологии могут применяться во всех используемых веб-браузерах. В некоторых случаях управление использованием локально сохраняемых данных с помощью веб-браузера в полном объеме невозможно и требует специальных инструментов. Подобные технологии хранения информации могут использоваться нами для защиты данных учетной записи Пользователя или для выявления нестандартных действий при использовании браузера в целях предотвращения несанкционированного доступа к учетной записи Пользователя или оценки эффективности функционирования наших веб-сайтов, сервисов, приложений или инструментов.

### Использование cookie-файлов в рекламных целях

Cookie-файлы и рекламные технологии, такие, как веб-маяки, пиксели и тэги анонимной рекламной сети, позволяют более эффективно представлять Пользователю целевую рекламу. Они также помогают собрать для рекламодателей суммарные данные аудитов, материалы исследований и отчеты о показателях эффективности.

Пиксели дают возможность понять и улучшить донесение до Пользователя рекламных объявлений и знать, когда Пользователю были показаны определенные рекламные объявления.

Поскольку веб-браузер Пользователя может запросить рекламу и веб-маяки непосредственно от серверов рекламных сетей, эти сети могут видеть, редактировать или устанавливать собственные cookie-файлы, как если бы Пользователь запросил веб-страницу с их сайта.

Хотя ООО МКК «Баренц-Финанс» не пользуется cookie-файлами для создания картины поведения браузеров Пользователя на сайтах третьих лиц, ООО МКК «Баренц-Финанс» все же пользуется сводными данными третьих сторон, чтобы показать Пользователю имеющую к Пользователю отношение и интересующую Пользователю рекламу. ООО МКК «Баренц-Финанс» не предоставляет рекламодателям любую собранную информацию личного характера. Пользователь может отказаться от рекламы без указания источника или с указанием третьей стороны, изменив настройки cookie-файлов Пользователя.

Этот отказ не удалит рекламу со страниц, которые Пользователь посещает, однако в результате этого отказа рекламные объявления, которые Пользователь увидит, не будут привязаны к интересам Пользователя. Это подразумевает, что рекламные объявления, которые Пользователь увидит, не будут привязаны к интересам Пользователя с помощью этих конкретных cookie-файлов.

#### **Отказ от использования и удаление cookie-файлов**

Пользователь может, при желании, отказаться от использования или заблокировать все или конкретные типы cookie-файлов, созданных в результате посещения сайта [barents-finans.ru](http://barents-finans.ru) Пользователем, определив свои предпочтения в отношении cookie-файлов на сайте. Пользователь также может изменить свои предпочтения на сайте [barents-finans.ru](http://barents-finans.ru) и/или на сайтах любых сторонних поставщиков, изменив установки своего браузера.

Следует отметить, что большинство браузеров автоматически разрешает cookie-файлы, а поэтому, если Пользователь не желает использовать их, то Пользователю может потребоваться совершить действия по удалению или блокированию cookie-файлов. Отказываясь от использования cookie-файлов, Пользователь по-прежнему сможет посещать сайт [www.barents-finans.ru](http://www.barents-finans.ru), однако некоторые из функций, возможно, не будут работать должным образом.